

# 莫雷拉周日大發神威

本報消息

有人說，雷神在一日賽事中贏三幾場頭馬不是新聞，新聞只會出現在他沒有馬贏的日子，果然在最近一次跑十一場的日馬中，他竟然一場頭馬也沒有勝出，這可算是一樁新聞。一日沒有馬贏，已是雷神的新聞，假如今次再沒有馬贏的話，相信更是奇聞，今周日十一場日馬賽事，他早已卜定十一場的坐騎，分別是替蔡約翰騎三駒，有「詠彩繽紛」、「鄉村輝煌」及「飛霞」；告東尼馬房有「幸福指數」及「變出美麗」；徐雨石有「財歡笑」；大摩有「醉必勝」；蘇保羅馬房則有「連利進寶」及「魅力知心」；高伯新馬房則交「妙感」給他上陣，還有蘇偉賢馬房的「神威福將」。

上述十一匹坐騎基本上全為實力分子，有機會連場替雷神數胡。先講該匹在國際一級賽董事盃列陣的「詠彩繽紛」，今季跑三次田草千六米，得一冠一亞一第五名，該戰第五名是跑香港一哩賽。最近一仗跑千四米華商會盃得第三名，狀態又再回復水準，今次磨利再來，已有機會重啟勝門。出戰百週年紀念短途盃千二米的「幸福指數」，這匹是新鮮出爐的香港短途錦標盟主，今次的主要對手只是一批蹄下敗將，如「大運財」及「新力風」等，不過，同場還有一匹未睇得通透的「友瑩格」，此匹上季香港短途錦標得主，季初跑一仗發覺心律不正後，休息了一段長時間，近期操練回復正常，相信會是「幸福指數」最大勁敵。

出戰第二班一千米直路賽的「鄉村輝煌」，季內跑過四場，結果在谷草

一千米取勝，今次馬房安排牠出戰一千米直路賽，其實這個路程更正宗，過往曾經在此程有三冠兩亞一季成績，只是四次落第，上名率達六成，今次操好而來，再配莫雷拉上陣，已有再捷本錢。出戰三班千二米的「連利進寶」，上場升班角逐千四米，賽日早上因驗出左前腿不良於行而退出比賽，但翌日經已復課，證明健康問題不大，重新操練後，今次瞄準強項田草千二米，已有本錢再贏。

三班千四米列陣的「妙感」，今季一連跑過三仗，三仗均屬不同路程，分別是田草一千米、谷草千二米及田草千四米，俱得第二名而回，尤其最近一仗跑田草千四米，表現更為可圈可點，只是負於「人民武士」腳下，今次強敵已去，應是出頭的最佳時機。大摩馬房的「醉必勝」，出戰三班二千米，今次交由莫雷拉主帥，季內這駒六戰，得兩席位置，上次在田草千八米交柏寶出戰得第五名，只是輸三個餘馬位，今次強配莫雷拉，已有取勝機會。

出戰四班千二米蘇保羅的「魅力知心」，上次於此程熱門倒灶，今次再來，若不是被其他馬匹鬥燒的話，相信可以收復前失。告東尼的「變出美麗」，這回首次交由雷神操刀，出戰贏馬路程千四米，前次在這個路程輕取「揮闊」開齋；上次再出這個路程因為氣管有痰所以大敗而回，今次操勇而來，已可回復本色。

「神威福將」出戰田草千六米，最近由柏寶在五班兩勝後，現升上四班作賽，目前狀態依然保持勇境，今次轉手由雷神操刀，只負輕磅列陣，有



神威福將

權締造三連霸佳績。最後兩駒是「飛霞」及「財歡笑」，兩匹五班馬，前者跑一千米直路賽，後駒跑田草千六米，近況以「財歡笑」較佳，有力打開勝門。

## 瑰麗傳奇長途健將

穿梭馬房

馬仔房

上周日第八場二班千四米，呂健威馬房初出馬「瑰麗傳奇」，此駒在楊明綸胯下跑第九名，如果馬迷仲有少少印象的話，應記得去年四月舉行澳洲打吡越洋轉播日，有一匹叫做「史詩傑作」，結果在香港冠軍騎師莫雷拉胯下跑第七，而「卓爾」系馬主文壽強先生就以一千三百萬元高價引入「史詩傑作」，改名為「瑰麗傳奇」。講起呢匹馬其實有個小故事，本來文先生睇中當日跑季軍的「福定來」，仲開到港幣二千萬以打動馬主，無奈最終羅致不成，所以將收購目標轉到「瑰麗傳奇」身上，起初運港

馬主文壽強替愛駒命名時，曾經鬧過小風波。事關馬主一向以「卓爾」作系列式命名，但呢次佢申請把新血命名為「卓爾傳奇」時，卻不獲馬會批准，原來馬主旗下有間公司以「卓爾」為名。按馬會規定，唔可以藉馬名為自己作商業宣傳，所以「卓爾」有得再用，馬主唯有將「卓爾傳奇」易名為「瑰麗傳奇」。睇返「瑰麗傳奇」血統，「灌木叢」子嗣向來氣量十足，同父馬如「凱倫之寶」、「紅白」、「海洋活力」等等皆贏過二千及二千二百米，有理由相信「瑰麗傳奇」日後可向長途賽事發展。上次周日初出千四米確實嫌短少，甚有熱身味道，估計稍後加程至千八米將可露出真面目，為馬主或者呂健威寫下一段史詩式賽馬故事。

## A 加三欄雷神福地

睇通睇透

馬友房

上周日冠軍騎師莫雷拉騎足十一場，隔夜騎師王彩池開飛成為一面倒大熱門，可惜最後成績不似預期，埋單僅得兩亞兩季，長勝纏蔓亦告被打斷，翻查今季跑過三十八次賽事，莫雷拉除停賽及一次航班延誤共缺陣共七期外，只得季初九月九日谷草夜賽無進帳，直到上周日才再一次頭馬數字係零。莫雷拉在剛戰竟然一場頭馬都贏唔到，亦係佢繼今季谷草揭幕戰後，再次全日食白果。唔知係咪想專心反擊，雷神竟然無趁周中無馬跑的空檔外遊兼避寒，反而留港一心操馬，就知佢對今次周日沙田

一戰有幾大決心。

其實難怪莫雷拉有此詭法，原來周日田草採用A加三欄係佢福地，對上一次用呢條跑道佢蒙奪六場頭馬認真誇張，分別憑「喜威威」、「連利進寶」、「開心遊戲」、「人民武士」、「鈦金剛」及「澳斯卡」贏馬，另外亦取得兩亞一季軍，當中「福彩」更只是輸頸位之微，今次周日賽事雷神一早卜滿坐騎擺明搏殺。

在董事盃及百週年紀念短途盃呢兩場大賽，雷神分別夥拍「詠彩繽紛」同「幸福指數」兩匹牌面馬上陣，前者屬田草千六米專家，以本身忠心性格相信是匹坐位望贏分子；後駒乃應屆香港短途錦標得主，經該役後養精蓄銳對準拿手路程而臨，有權再捧一盃。

備戰檢閱

馬場神話

## 大運財可大印銀紙

周日沙田馬場舉行董事盃及百週年紀念短途盃兩項一級賽，蘇銘倫及韋紀力兩人屆時均會重臨客串。應屆法國冠軍騎師蘇銘倫，今番再度為大馬主潘蘇通效力，策騎應屆香港短途錦標亞軍「大運財」（圖1號），出戰百週年紀念短途盃，以及為香港一哩錦標亞軍「大印銀紙」跑長途三冠頭關董事盃。韋紀力則策騎東廠「萬事勇」出戰董事盃，連同早前獲准客串策騎摩廈「新力風」的布文，換言之月底將有三位國際頂級好手來港客串一天，估計屆時會有連場好戲上演，馬迷有空的話值得入沙田馬場觀戰。繼早前「看今朝」、「罕曾見」及「誰可拼」三駒之後，鞋王李子彬家族又一匹愛駒離開高伯新馬房，「直震撼」於日前亦已轉投賀賢馬房，翻查呢四匹馬今季均未有頭馬交出，相信定必令馬主非常失望，且看轉換環境之後有有突破。高伯新馬房短期之內失去四匹鞋王李子彬愛駒，對馬房兵力而言可以講係打擊甚大，且看如何穩定軍心，所以今次「大運財」及「大印銀紙」重金禮聘蘇銘倫助陣，一定要抱打硬仗之決心，何況同主新馬「代代為王」今季並沒有交由高伯新訓練，幕後改為與冠軍練馬師大摩馬房合作，相信「大運財」及「大印銀紙」兩匹好馬今次出爭一級賽必會大打身價波，務求交出好成績以穩定幕後的軍心。



一眼關七

雷峰

積慶團體老友威威

常言道同行未必係敵國，馬主之間都可以是好朋友，亦每每各有心儀練馬師，但當一起養馬，關係就變得縱橫交錯，以葉廠「海嵐一號」及苗廠「酣睡密碼」而言，兩駒馬主胡啟初與許章榮，一方面對加入馬房各有心水，但於共同組成團體，又彷如交換心得，最起碼贏過的苗廠「好愉快」及「馬上發財」，前駒好愉快團體與後駒志進賽馬團體，成員都包括胡啟初與許章榮，許章榮名下的「旅遊多寶」也同樣在苗禮德旗下，說支持度傾斜又不完全，兩者參與的積慶團體，名下「老友威威」（圖）便由葉楚航主理，巧合地此駒上手練馬師David Jolly又有「旅遊一哥」同投入葉廠，但「旅遊一哥」跟「旅遊多寶」卻毫無關連，感覺上有點亂，也因此需要弄清楚。

「老友威威」馬主積慶團體成員除上述兩位核心經理人，另一是昔日「金津」系劉慰慈，其他夥仔還有「聰敏不凡」馬主陳孝聰、「小米周」馬主鄭學鴻，以及「安安良駒」的姚國安，「聰敏不凡」及「小米周」都隸屬葉廠，「安安良駒」最初隸屬苗廠，再轉投姚廠及李易達，三季都未有突破，如以少數服從多數，「老友威威」入葉廠頗順理成章，此駒季內兩度上陣熱身已足，估計只要進度一起，很可能像「聰敏不凡」、「海嵐一號」及「明珠一號」在熱身後，即連環發動攻勢。

「老友威威」馬主積慶團體成員除上述兩位核心經理人，另一是昔日「金津」系劉慰慈，其他夥仔還有「聰敏不凡」馬主陳孝聰、「小米周